

"Modernizarea străzilor, inclusiv sistem de colectare a apelor pluviale, strada Morii parțial, strada Mare parțial și strada Bisericii parțial - din satul Vale, orașul Săliște"

I.D.: 91664741

Data
publicarii 12.01.24

Coduri CPV 45233140-2

Pretul
estimativ: 2.248.516,74 RON - 2.248.516,74 RON

Descriere: Obiectul contractului constă în execuția lucrărilor pentru obiectivul de investiții "Modernizarea străzilor, inclusiv sistem de colectare a apelor pluviale, strada Morii parțial, strada Mare parțial și strada Bisericii parțial - din satul Vale, orașul Săliște" Lucrările de execuție vor fi realizate cu respectarea Proiectului tehnic întocmit, verificat de către verificatorii de proiect în condițiile legii și acceptat de către beneficiar și a autorizației de construire emise de Primăria Orașului Săliște. Executantul este răspunzător pentru executarea lucrărilor la standarde tehnice actuale, conform normelor și legilor în vigoare, cu respectarea strictă a cerințelor Caietului de sarcini și a specificațiilor tehnice din proiect. "Modernizarea străzilor, inclusiv sistem de colectare a apelor pluviale, strada Morii parțial, strada Mare parțial și strada Bisericii parțial - din satul Vale, orașul Săliște" constă în construirea unui sistem rutier nou, cu îmbrăcămînți moderate, încadrarea acestuia cu elemente borduri și rigolă, colectarea și evacuarea apelor pluviale de pe carosabil și semnalizarea rutieră. Prin proiect s-a urmărit corectarea elementelor geometrice ale străzilor în conformitate cu prevederile normativelor tehnice în vigoare. Lungimea totală a străzilor care se modernizează este de 1141 m. Autoritatea contractantă va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificare/informații suplimentare, adresate de către operatorii economici, cu 6 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor. Autoritatea contractantă va răspunde doar la solicitările de clarificări adresate de operatorii economici până la termenul-limită stabilit la Sec. I.3, respectiv 9 zile înainte de termenul limită de depunere a ofertelor.